



## **В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении лица, уличенного в угрозах причинения вреда здоровью судьи в связи с осуществлением ею правосудия**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего Михаила Артемьева, обвиняемого в совершении общественно-опасных деяний, предусмотренных ч. 1 ст. 296 УК РФ (угроза причинения вреда здоровью судье в связи с рассмотрением дела в суде).

По версии следствия, в конце сентября – начале октября 2011 года Артемьев, отбывающий в исправительной колонии наказание в виде 9 лет лишения свободы за совершение разбойного нападения и хищения чужого имущества написал письмо, адресованное в адрес федерального судьи одного из городских судов Ленинградской области, выносившей в отношении него приговор. В тексте указанного письма, собственноручно составленного Артемьевым, имелись высказывания, содержащие угрозы причинением вреда ее здоровью в связи с вынесением в отношении него, по его мнению, несправедливого приговора.

В ходе расследования уголовного дела выяснилось, что Артемьев страдает психическим заболеванием, в связи с чем нуждается в принудительном лечении в психиатрическом стационаре специализированного типа с интенсивным наблюдением.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с постановлением о применении к Артемьеву принудительных мер медицинского характера направлено в суд для рассмотрения.

20 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/756322>